

省商务厅一行调研经开区绿岛式加油站试点工作 要合理规划,功能要齐全,建设要精巧

近年来,随着郑州经开区城市规模不断扩大,作为城市配套的加油站无法满足市民生产生活的需要,也严重制约了自贸区综合交通枢纽功能的发挥。为破解这一难题,经开区拟利用公共用地、道路绿化带或零星闲置土地建设便利绿岛式加油站试点项目。河南省商务厅对郑州自贸区经开区建设绿岛式加油站的设想十分重视。6月27日上午,省商务厅副厅长

慕容国、市场运行调节处处长郭海燕等一行来到郑州经开区,专题调研绿岛式加油站试点工作。经开区商务局负责人、规划局负责人、建投公司负责人等陪同现场调研。经开区党工委委员、管委会副主任杨光对区内绿岛式加油站试点建设工作做了专题汇报。通过现场调研和听取汇报,慕容国对经开区试点绿岛式加油站的设想表示支持,同时指出,绿岛式加油站是惠民

工程,建设绿岛式加油站一定要合理规划、科学布点,选址城市公共绿地、道路绿化带等适宜位置,设计上要功能齐全、方便安全,建设上精简而小巧。区相关部门也要积极配合,拓宽思路、解放思想。慕容国最后表示,省商务厅将结合其他兄弟省市的做法开展调研,积极支持郑州自贸区经开区绿岛式加油站的试点工作。记者 王赛华 通讯员 于兆枫

经开区凤凰大街已通过道路竣工验收 龙美街等12条道路完工移交

物流园区凤凰大街(九龙大道一环路南路)道路日前已通过竣工验收。经开区质监站、园区建设环保局、总工室、建投公司工程部、河南一建建设集团、河南建达监理公司等单位的相关人员参与了验收。经实地查看和测量,验收组认定该

段道路具备验收条件,已达到合格标准。对局部侧平石损坏的部分,已向施工单位下达了限期整改通知。近期,物流园区龙美街、朗星路、凤凰大街等12条道路进行完工移交。经开区社区局、物流园区建投公司及道路施工方相关人员参与了此

次移交。社区局负责人查看全部道路后,认为该12条道路符合移交条件,要求各施工单位在完成建设垃圾清运,达到卫生标准后,尽快联系社区局完成移交手续。记者 李无双 通讯员 刘靖翌

物流园区加快推进宇通二期项目征地补偿

为加快推进宇通二期项目征地补偿,物流园区规划国土局目前完成一是宇通第三客车工厂等7个项目集体土地划界定界、征地补偿方案制订。制订征地补偿方案11个,涉及3个办

事处11个村,土地总面积5075亩,补偿金额4.7亿元;二是配合区征迁办、九龙办事处对宇通二期项目涉及的国有土地进行全面普查、登记造册、查档落图,为项目征迁提供基础资

料;三是完成宇通二期项目用地组卷,组织建设用地批次6个,土地总面积4008亩,待匹配耕地占补平衡指标后即可上报审批。记者 王赛华 通讯员 孙永博

尚德守法 共治共享食品安全

经开区食药监局开展多项活动,引导社会公众防范食品安全风险

6月28日,以“尚德守法,共治共享食品安全”为主题的2017年河南省暨省会郑州食品安全宣传周启动仪式举行。在宣传周启动仪式现场展区,经开区食药监局设立咨询服务台、设置食品安全知识展板,由各业务科室选派骨干进行食品安全现场咨询指导,共发放食品安全宣传资料1000余份。

在宣传周期间,经开区食药监局还将围绕宣传周活动主题,同步开展食品安全进企业、进学校、进机关、进社区、进农村、进工地等多项主题宣传教育活动,引导社会公众防范食品安全风险,营造社会各界积极参与食品安全社会共治。记者 王赛华 通讯员 朱晨华 文/图



郑州公交四公司开展消防应急演练

6月22日上午,一辆公交车突然冒出浓烟,公交车长周铭涛发现情况后,立即打开前后车门让乘客疏散至安全地带。与此同时,他切断电源、气源,开启车门手动应急开关,引导乘客用衣物或手捂住口鼻并利用安全锤敲车窗进行疏散逃生,同时用干粉灭火器对初期火灾实施扑救。“别着急,这只是一场演练。”公交车

长对乘客说。据悉,郑州公交四公司制定了一系列消防、防汛应急预案及现场处置办法,模拟演练火灾、强降雨后多处出现灾情的公交抢险救援。目前该公司已经成立“防汛应急小分队”,小分队由60名管理人员组成,公司对抢险人员进行了专门的培训并要求他们24小时待命,还专门配备了5台

应急救援车辆,在发生险情时可集中力量、就近出动参与救援。同时,公交四公司还在经南五路公交车场开展运营车辆突发事件应急处置演练,灭火器材的使用、公交车运营途中堵截“三品”上车等场景,让“乘客”体验一把“逃生”的紧张气氛。记者 王赛华 通讯员 张丽楠

速览

经开区开展儿童免费体检

自5月6日至7月15日,社区局妇幼保健部门组织各医疗机构对辖区内托幼机构900多名0~6岁儿童进行免费体检。设立两个体检站点,即九龙卫生院和明湖社区卫生服务中心。体检内容包括一般体格检查、龋齿检查、五官检查、体格发育、营养状况评价等检查项目。截至日前,共体检儿童650余人次,为每位儿童建立健康档案,一人一档,记录健康成长历程,并同时对有健康问题的儿童提出相关的医学建议,指导家长和幼儿园老师合理地进行儿童保健。记者 卢尚卿

经开区林业食叶类害虫防治工作圆满完成

近日,区农经委针对林业食叶害虫危害实际情况,采购对应的人畜无害仿生药剂,组织开展飞机撒药防治工作。本次“飞防”集中在辖区内郑民、京港澳、绕城高速,四港联动大道、南三环及辖区内的重点片林区域。“飞防”自6月13日起到6月15日结束,为期3天,累计防治34架次,覆盖面积20000余亩。农经委在15日飞防结束后,立即跟进对飞防效果做了为期2周的林业食叶类害虫普查,反馈结果表明:此次飞防极大压低了林业食叶害虫第二代虫口基数,虫口密度大幅度降低,有效控制了第三代、第四代的猖獗危害,效果显著。记者 李无双 通讯员 周俊朝

区农经委 排查兽药经营企业

近日,农经委对辖区所有的兽药经营企业进行安全隐患排查。首先,工作人员对被检查企业的兽药经营许可证、购销记录、出入库记录、出场检验记录等文本资料进行了详细检查,随后,又对企业的经营门店和仓库进行了现场勘查,经检查发现,均存在出入库记录不规范、药物储存温度不达标、成品库摆放杂乱、消防设备数量不足等问题。针对检查中存在的问题,工作人员一一指出并提出了整改措施,责令当场或限期改正,并就整改的具体要求、步骤等提出了明确要求。记者 卢尚卿 通讯员 付锐

九龙办事处、祥云办事处 加强三夏秸秆禁烧监管

自三夏秸秆禁烧开始,九龙办事处上下齐动,通过狠抓落实,采取村巡查、三级网格人员监督、办事处督查组督查的三级联动机制,确保在辖区不着一把火,不冒一股烟,圆满完成夏季秸秆禁烧任务。近日,祥云办事处通过悬挂横幅,利用村广播和出动巡逻车等宣传《大气污染防治法》等相关法律法规、农作物秸秆综合利用新技术以及焚烧秸秆的具体处罚措施等内容,引导群众转变观念自觉抵制焚烧行为;在行政村设置秸秆禁烧值班点,配备帐篷、铁锹和灭火器等,避免出现秸秆焚烧现象。记者 卢尚卿 通讯员 殷亚超